ОРГАНІЗАЦІЯ МЕТОДИЧНОЇ РОБОТИ 
ЯК СКЛАДОВА ПІДГОТОВКИ ВЧИТЕЛЯ 
ДО РЕАЛІЗАЦІЇ НОВОГО ЗМІСТУ ОСВІТИ

Якість освіти набуває в сучасному світі особливої ваги. Чи цікавим буде навчання, чи комфортно буде маленькому школяреві?

Вчителі початкових класів міста усвідомлюють: щоб навчальна діяльність приносила радість, слід організувати її таким чином, щоб дитина стала активним учасником процесу засвоєння знань. Це забезпечить і пізнавальний процес, і задоволення від процесу та результату навчання, і моральний, психологічний комфорт, і відчуття особистісного успіху. На досягнення цієї мети спрямована робота з модернізації змісту освіти, затверджено новий Державний стандарт початкової загальної освіти, який розпочинаємо впроваджувати з 1 вересня 2012 навчального року та який  розроблено відповідно до мети початкової школи з урахуванням пізнавальних можливостей і потреб учнів початкових класів. Новий Стандарт визначає зміст початкової загальної  освіти, ґрунтується на загальнолюдських цінностях та принципах науковості, системності, єдності навчання і виховання на засадах гуманізму, демократії, громадянської свідомості.
З метою глибокого ознайомлення вчителів початкових класів з вимогами нової редакції Державного стандарту інформаційно-методичним центром організована творча зустріч з провідними спеціалістами лабораторії початкової освіти Інституту педагогіки НАПН України, авторами програм, підручників, кандидатами педагогічних наук, старшими науковими співробітниками О.В.Онопрієнко, К.І.Пономарьовою, науковим співробітником О.В.Вашуленко, які інформували вчителів про особливості Базових програм, авторських концепцій підручників, зошитів з друкованою основою для 1 класу, державних вимог до рівня загальноосвітньої підготовки учнів початкової школи. 
В місті працює «Школа вчителя першокласника», на засіданнях якої вчителі поглиблюють знання з основних проблем організації навчально-виховного процесу в 1 класі, знайомляться з дидактичними  особливостями уроку та особливостями оцінювання, санітарно-гігієнічними вимогами, режимом дня. Упродовж 2008-2012 навчальних років фаховий рівень при ОІППО та Харківському центрі розвивального навчання підвищили 80% вчителів- початківців, проведено ряд проблемних семінарів та консультацій, ділових ігор, круглих столів, уроків-панорам, творчих звітів, відеоуроків, педагогічних мостів, забезпечено участь у Всеукраїнських заходах в м. Київ, Харків, Житомир, організовано творчі поїздки м. Нетішин, Бердичів, Коростишів. На засіданнях постійно діючих семінарів класоводи знайомляться з особливостями викладання основних навчальних дисциплін, з психологічними проблемами спілкування з першокласниками. Індивідуальну допомогу отримують в консультативних пунктах, які працюють з окремих проблем на базі ЗНЗ, при ІМЦ. 
Проведено огляд-конкурс на кращу кімнату і ігротеку першокласника, який спрямував колективи на активізацію та вдосконалення навчально-методичного забезпечення, поліпшення умов навчання і виховання першокласників, збереження їх психічного та фізичного розвитку. Кращою визнана ігрова кімната ЗОШ №7, на базі якої проведено майстер-клас для вихователів ГПД міста.  В більшості шкіл міста позитивно вирішується найскладніша проблема сьогодення – наступність між дошкільною та початковою освітою. Працює міський інтегрований семінар-практикум «Дитячий садок і школа. Психологія і практика», на засіданнях якого розглядаються актуальні питання наступності. Щорічно на базі НВК, СШ №4, ЗОШ №2, ЗОШ №6, ЗОШ №7, колегіуму  проводяться консиліуми за участю логопедів,психологів, вчителів початкових класів, вихователів ДНЗ, батьків, завідуючих та методистів ДНЗ, адміністрації закладу, на яких аналізуються рівень готовності випускника ДНЗ до навчання в школі та намічаються шляхи удосконалення навчально-виховного процесу в школі. Вчителі Г.Ющик, Н. Громнадзька (колегіум) презентували розробки адаптаційно-розвивальних занять, які протягом п’яти років успішно впроваджуються  для підготовки дітей до школи.
 З метою прилучення першокласників до шкільного життя в НВК, ЗОШ №2, ЗОШ №5,  

ЗОШ №8 проводяться «Ранкові зустрічі», що допомагає створювати позитивний настрій, атмосферу сприятливого психологічного мікроклімату для кожної дитини і всього колективу, навчати дітей піклуватися про себе та інших, призвичатись до важливих навчальних умінь, зокрема слухати, говорити, виділяти інформацію, дотримуватись вказівок.
 Для всебічного розвитку дитини, її таланту, здібностей,  обдарувань в початкових класах міста впроваджується система розвивального навчання (ЗОШ №2,  ЗОШ №7, колегіум), курси «Сходинки до інформатики» (НВК, СШ №4, ЗОШ №5, ЗОШ №9, колегіум), «Логіка» (НВК, ЗО№2), «Корисні звички» (СШ №4), «Розвивай здібності» (колегіум), елементи «Ейдетики» (НВК, ЗОШ№3), уроки доброчестя та прикладного мистецтва (ЗОШ №10), «Енциклопедичні години» (НВК, колегіум), проводяться родинні свята, інтелектуальні брейн-ринги, конкурсно-розважальна гра «Розумники та розумниці» (колегіум, ЗОШ №10, ЗОШ №3), працює клуб «Піснезнайка» (НВК, ЗОШ №7). На жаль, нові програми та підручники для 1 класу за системою розвивального навчання поки що не отримали гриф Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, тому невідомо чи буде продовжуватись навчання дітей за цією прогресивною системою.
Тісний зв'язок з науковцями, плідна співпраця з батьками, газетою «Початкова освіта», яка активно висвітлює досвід вчителів початкових класів міста в межах України, методичні заходи, бажання та майстерність вчителів дає можливість успішно реалізовувати завдання  нового Державного стандарту початкової освіти.
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