Кращийклас року серед 8-9 класів Новограда-Волинського

1 квітнянабазізагальноосвітньоїшколи №6 відбувсядругийетапміськогоконкурсу «Класроку - 2011» серед 8-9 класівшкілнашогоміста.Конкурс «Клас року» уже став традиційним у школах, проте на загальноміськомурівнівінпроводивсявпершезгідно плану роботиінформаційно-методичного центру управлінняосвіти і науки міської ради.
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Міський очно-заочний конкурс “Кращийклас року” проводиться з метою виявленнянайбільшзгуртованих і творчихкласнихколективів – лідерівшкіл, міста. Завдання конкурсу: утвердженняактивноїжиттєвоїпозиціїучнів, розвитоккласного і шкільногосамоврядування, розвитокзгуртованогоучнівськогоколективу, підвищення престижу знань, інтелектуального і творчогопотенціалуучнів, стимулюваннякласнихкерівників, активівкласів до реалізаціїтворчогопідходу в роботі і навчанні

Конкурс складається з двохтурів: заочного – представленняматеріалів та очного – презентаціякласу. Участь у конкурсі взяли 6 класів з такихнавчальнихзакладів: НВК, ЗОШ №2, СШ №4, ЗОШ №7, ЗОШ №8, колегіум. На заочнийетапучасники представили портфоліокласу, до якого входить: характеристика класу, документи, якіпідтверджуютьдосягненнякласу, скарбничкадобрих справ (реалізованіпроекти, КТС, інформаційнийсупровіджиття - публікації у засобахмасовоїінформації, випусккласних газет), аналітичніматеріали, якістьзнаньучнів, результативністьвиступів у шкільних та міськихмасових заходах, зайнятістьучнів у роботігуртків, спортивнихсекцій, робота класноговрядування та участь у шкільномужитті, активністьбатьків у роботібатьківськихзборів, фотоматеріалиоформленнякласнихкімнат, самопрезентаціякласу. 
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Згідноположення про конкурс організаційнийкомітетознайомився з поданимиматеріалами та визначивпереможців заочного туру, ними стали: 8 клас ЗОШ №2 (класнийкерівник – Рожок І.Л.), 8 клас СШ №4 (класнийкерівникТетера А.М.), 9 класколегіуму (класнийкерівник Косенко І.Д.).

На другийетап конкурсу учасникипідготувалипрезентації, яківідзначалисяоригінальністю та неповторністю. 

Своїмиздобутками на олімпіадах та конкурсах МАН вразилиглядачівколегіанти, зворушиласторінка про роботу з батьками, вразивтанцювальний номер з використаннямелементів брейк-дансу та виступучнівського вокально-інструментального ансамблю. 
Цікавим, змістовним та яскравимбуввиступквітковоїродини ЗОШ №2, в якомуучнірозповіли про успіхи в навчанні та насиченежиттякласу: участь в шкільномуєвроклубі, робота з батьками, творчізвіти, екскурсії. Клас для презентаціїпідготувавнавіть форму одягу.
Оригінальну форму презентаціїобрав 8 клас СШ №4 «Сніданок з 11+18», саместількихлопців та дівчат в класі. Коженрозділпрезентації, де учнірозповідали про сильністороникласу, про своїзахоплення та участь у різноманітних заходах, мавсвоєвтілення – «Розумники і розумниці», «Хіт парад найкращихучнівкласу», «Українамаєталанти», «Танці з зірками», «Літературно-музичнакомпозиція», «Новини спорту» тощо. Вразила та розчулилаглядачівпантомімічна сценка «Серце».
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Члени журі та всіприсутніотрималимасузадоволеннявідпрезентаційкласів. СередчленівжуріЛіневич П.К., завідувач ІМЦ, голова журі, Неук В.І., голова міськоїорганізаціїпрофспілкипрацівниківосвіти, депутат міської ради, Овдіюк В.І., директор ЗОШ №7, депутат міської ради, Датчук Н.Г., заступник директора з виховноїроботи ЗОШ №6, Ковалетова Т.М., головнийспеціаліствідділуінформації та зв’язків з громадськістюміської ради, Житня І.В., Буцукіна І.М., Данильчук Г.В., методисти ІМЦ.

Оцінюванняпрезентаційвідбувалося за наступнимикритеріями: задіяністьусіхучнівкласу, змістовність, логіка та системністьпрезентацій, оригінальність, творчийпідхід, артистизм.

Після детального обговорення та тривалоїдискусіїжурівизначилонайкращийклас року, ним став 8 клас СШ №4, класнийкерівник Тетеря А.М. 

Нагородженнякласу-переможцявідбудеться на загальноміськомусвяті «Обдарованість року» в червні 2011 року. 

Г.В.Данильчук, 
методистінформаційно-методичногоцентру
